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Продаж 

З піднесеним, з радістю 

Здебільшого охоче 

Не виявляє особливих 
емоцій 

Кв. 4 
94% 

4% 
1% 

1% 

З яким настроєм зазвичай ваша дитина 
йде до школи? 

291 відповідь 

З піднесеним, 
радісно 
Зазвичай охоче 

Не виявляє 
особливих емоцій 
Зазвичай неохоче 

З пригніченим 

Відмовляється іти 
до школи 



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

1% 11% 

88% 

З яким настроєм зазвичай ваша 
дитина йде до школи? 

290 відповідь 

Так 

Іноді 

Ні, ніколи 



Стовпець1 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

89% 

9% 2% 

Якщо є потреба, то чи завжди Вам вдається 
поспілкуватися з керівництвом і досягти 

взаєморозуміння? 
291 відповідь 

Так 

Переважно так 

Іноді 



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

96% 

4% 

Педагоги школи забезпечують 
зворотній зв'язок з Вами? 

291 відповідь 

Так, завжди 

Переважно так 



Чи задоволені Ви загалом організацією освітнього 
процесу у школі? 

Так 

Переважно так 

Переважно ні 

19% 

89% 

13% 

На чию думку Ви найчастіше 
розраховуєте в школі у розв'язанні 

проблемних ситуацій з дитиною 
280 відповідей 

Представника 
дирекції 

Класного керівника 

Практичного 
психолога школи 



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

100% 

На Вашу думку, чи здійснюється 
дискримінація (булінг) Вашої дитини 

класним курівником, вчителями? 
290 відповідей 

Так 

Ні 



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

93% 

7% 

На Вашу думку, чи здійснюється 
дискримінація (булінг) 
 Вашої дитини учнями? 

291 відповідь 

Так 

Ні 

Іноді 



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

4% 

96% 

Як Ви оцінюєте освітнє середовище за 
чотирибальною шкалою  

(1-дуже погано, 4-відмінно) 
291 відповідь 

1

2

3

4



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

100% 

Як на Вашу думку організована охорона 
від сторонніх осіб території та 

приміщення 
 (1-дуже погано, 4- відмінно) 

291 відповідь 

1

2

3

4



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

12% 

88% 

Як Ви оцінюєте облаштування рекреаційної 
зони школи 

 (1-дуже погано, 4-відмінно) 
291 відповідь 

1

2

3

4



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

9% 

91% 

Як Ви оцінюєте функціонування 
санвузлів та ефективність їх 

використання для забезпечення 
санітарно-гігієнічних потреб учнів (1-

дуже погано, 4-відмінно) 
291 відповідь 

1

2

3

4



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

100% 

84% 

73% 

67% 

Ви отримуєте інформацію про 
діяльність школи  

291 відповідь 

Під час 
батьківських 
зборів 
Від класного 
керівника 

Із спільнот в 
соціальних 
мережах 
із сайту школи 



Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

93% 

6% 1% 

Школа враховує думку батьків під час 
прийняття важливих управлінських 

рішень? 
291 відповідь 

Так, завжди 

Частково враховує 

Не враховує 


